

团购热线 400-699-0008
咨询热线



贵州茅台集团

送领导	白金酒
送父母	白金酒
单位团购	白金酒
走亲访友	白金酒

中秋送礼 白金酒

买2送1



在中秋到来之际，为感谢广大消费者对茅台集团保健酒业白金酒的厚爱，让更多消费者得到实惠，喝上茅台集团保健酒业酿造的美酒，贵州茅台集团保健酒业白金酒特举行“中秋送大礼，买2送1”大型回馈活动。

活动内容：1. 购买2瓶38度白金酒送1瓶团圆酒 (53度酱香型白酒500ml 价值188元)
2. 购买2瓶35度白金酒送1瓶团圆酒 (53度酱香型白酒250ml 价值108元)

活动时间：2010年8月21日-2010年9月22日

送白金酒 就是送健康

中秋团圆，要对领导表敬意，对父母表孝心，送什么都不如送健康。
领导、父母的健康不但对他们自己重要，对社会和家庭更重要。今年中秋一定要让领导、父母喝上茅台集团保健酒业酿造的酱香三保健酒——白金酒，一定让他们喝得快乐、喝出健康。
送茅台白金酒，大品牌，好品质，送的放心，喝的健康。
送礼升级，中秋团圆——白金酒。

送父母 白金酒

每逢佳节倍思亲，又逢中秋佳节，我们都想在节日里给父母送上一份祝福。平时对父母的爱不够，他们年纪大了，身体渐渐不如从前，中秋来临，想给父母买点什么，当然买茅台白金酒了，让辛苦大半辈子的父母也能喝上茅台集团酿造的健康美酒。
茅台白金酒能缓解疲劳，调理血脉，是专门调养健康的保健酒，父母的健康是我们做儿女的最大福气，希望父母健康如意，气色好，精神好，身体更好。

茅台白金酒是调养健康的酒

白金酒是茅台集团自己的保健酒，以贵州茅台酒（集团）保健酒厂生产的优质酱香型白酒为酒基，融入红参、当归、罗汉果、枸杞、黑芝麻、红花、肉桂、桑椹、桂圆等多种纯天然植物药材科学配伍，经方川淡不烈，温而不燥，是酱香美酒与中医药方的完美结合，是21世纪世界保健酒杰出代表。白金酒是世界上首款酱香酒调制的保健酒，是首款具有茅台酱香味的保健酒，是首款调养健康的保健酒，是首款由曾为尼克松、金日成等多三领导人调制茅台酒的著名酿酒师王道远老先生亲自调制的保健酒，是真正大师调制的保健酒。

送领导 白金酒

中秋到了，送什么礼品才能真正送到领导的心里，给领导留下深刻的印象呢？送的人都希望有面子又实惠，收的人更喜欢大品牌，有档次，符合自己身份的礼品。
茅台白金酒是茅台集团自己的保健酒，大品牌，有面子，领导平时都很爱茅台，茅台白金酒喝起来又有茅台的酱香味，让领导在享受喝酒乐趣的同时还能获得健康，茅台白金酒这样的礼品最受领导欢迎了。

喝一次：闻着香，喝着也香，感觉和茅台集团酱香型白酒的味道一样。
喝一周：越喝越精神，越喝越想喝，尝到了茅台集团的好酒，又起到缓解疲劳的作用。
长期喝：调和气血，增强身体活力，气色好，精神好，身体更好。

单位团购 白金酒

中国是礼仪之邦，每逢重要节日，各单位都要为送领导，送合作伙伴，给员工发福利选择恰当的礼品。值此中秋佳节到来之际，为了让人们买到茅台集团保健酒业酿造的健康美酒，茅台集团保健酒业有限公司为消费者奉上了团购精品——白金酒，不同价位，不同度数的茅台白金酒满足不同消费者需要。
送白金酒就是送健康，送白金酒就是有面子。

不同度数、不同价位(从100多元到900多元)的白金酒，供您选择



35°单支装(500ml)



35°礼盒装(500mlx2)



38°单支装(500ml)



38°礼盒装(500mlx2)



53°单支装(500ml)

送货热线：400-699-0008

www.moutaibaijinjiu.com